

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2022.8

ページ	箇所	誤	正
197	23～24 行目	1914年、軍部大臣現役武官制を改めて対象を予備役・後備役に拡大するなど、	1913年、軍部大臣現役武官制を改めて対象を予備役・後備役に拡大するなど、
285	年表 「文化」欄	1956 南極観察隊, 昭和基地建設	1957 南極観測隊, 昭和基地建設